

ИСКРА ЛЕННИНА

Орган Чебулинского райкома КПСС
и районного Совета депутатов трудящихся
Кемеровской области

№ 57 (1694) Суббота, 14 июля 1956 года Цена 10 коп.

Посадкам картофеля— заботливый уход

Поставленные партией и правительством задачи кругого подъема производства картофеля в стране требуют от работников сельского хозяйства решительного улучшения агротехники возделывания этой культуры. Сейчас, когда значительно повысились заготовительные и закупочные цены на картофель и овощи, эти культуры стали высокодоходными.

Низкие урожая картофеля в ряде колхозов нашего района объясняются главным образом несвоевременной и некачественной обработкой полей.

Теперь в колхозах применяется прогрессивный способ квадратно-гнездовой посадки картофеля, который значительно облегчает уход, делает возможной обработку междуурядной в двух направлениях тракторными и конными орудиями. А это, как известно, высвобождает много рабочих рук.

Наступил решающий период обработки посевов картофеля. Колхозники и механизаторы должны использовать все средства и возможности с тем, чтобы в ближайшее время закончить прополку и окучивание, создать благоприятные условия для дальнейшего роста и развития этой ценной культуры. Многие колхозы района так и поступают. В сельхозартели им. Маленкова все посевы картофеля почти полностью обработаны в двух направлениях.

Закончили обработку в одном направлении колхозы «Маяк Ильича», им. Молотова, «Правда» и другие.

Однако руководители некоторых колхозов, бригадиры тракторных бригад не проявляют должной заботы о своевременной обработке картофеля. В колхозе имени Ворошилова обработка проводится только в одном направлении, и то на 10 июля здесь было обработано всего лишь 35 процентов общей площади посаженного картофеля. В колхозе «Путь Ильича» тоже кроме обработки в одном направлении ничего не делается, хотя поля заросли сорняками. Не лучше обстоит дело с обработкой картофеля в колхозе «Большевик»,

где на 10 июля было обработано посевов картофеля 70 процентов в одном направлении.

Правления артелей должны обратить серьезное внимание уходу за посадками картофеля.

С развертыванием работ по обработке картофеля медлить нельзя. Следует обеспечить бесперебойную работу машин, организовать массовое соревнование и деловое содружество между механизаторами и колхозниками, занятыми на уходе за посевами. Создать условия для того, чтобы каждый труженик не уходил с поля не выполнив дневного задания. Надо на ряду с тракторными агрегатами применять и конные культуватели. Темпы работы решают успех дела, но при этом не следует забывать и о качестве обработки. Контроль за качеством— первая обязанность агрономов, призванных всемерно помогать механизаторам, строго контролировать их работу, вести борьбу с бракоделами.

Уход за посевами картофеля совпадает с заготовкой кормов. Это требует особой продуманности в расстановке рабочей силы. Правления колхозов обязаны поставить дело так, чтобы в уходе за посевами принимало участие максимальное количество колхозников. Машинно-тракторные станции должны улучшить использование техники. Есть случаи, когда в отдельных тракторных бригадах по различным причинам, в том числе и по вине самих механизаторов, допускаются простой тракторов, неполное использование приспособленных орудий.

Сейчас для работников полеводства нет более важной задачи, чем уход за посевами картофеля, кукурузы, овощей. Партийные организации на основе усиления массово-политической работы должны мобилизовать колхозников на образцовое проведение этих работ. Своевременно и доброкачественно провести уход за посевами—значит обеспечить высокий урожай картофеля, создать прочную кормовую базу для общественного животноводства.

До начала уборки

Члены сельхозартели «Искра Ленина» готовят прочную кормовую базу для общественного скота. Наряду с закладкой сплошной на полях включили всю имеющуюся в колхозе технику в сенокос. Косовицу трав ведут четыре конных сенокосилки и одна спецка тракторных. За эти дни уже скосено по колхозу более 70 гектаров. Колхозники дали слово закончить заготовку кормов до начала уборки урожая. Первое место в соревновании занимает вторая полеводческая бригада, где бригадиром тов. Гончаров. Члены этой бригады тт. Волкова Е.,

А. Фюкстистов, секретарь парторганизации.

Пятая сессия Верховного Совета СССР

На этом первые заседания Совета Союза и Совета Национальностей закончились.

В 16 часов открылось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

За столом председателя—Председатель Совета Союза **А. П. Волков**, Председатель Совета Национальностей **В. Т. Лапис** и их заместители.

Бурными аплодисментами приветствуют депутаты и гости товарищ **Н. А. Булганина**, **К. Е. Воронилова**, **Л. М. Каагановича**, **А. И. Кириченко**, **Г. М. Маленкова**, **В. М. Молотова**, **М. Г. Нерухина**, **Н. С. Хрущева**, **Г. К. Жукова**, **Л. И. Брежнева**, **Д. Т. Шепилова**, **А. Б. Аристова**, **Н. И. Беляева**, **П. Н. Поспелова**, занявших места в правительственные ложах.

Председательствующий—депутат **А. П. Волков** сообщает, что на заседании присутствуют шахинша Ирана Мохаммед Реза Пехлеви, шахиня Сорейя и сопровождающие их лица. В зале раздаются продолжительные аплодисменты. Затем А. П. Волков говорит, что на заседании присутствуют Председатель Кабинета Министров Корейской Народно-Демократической Республики маршал Ким Ир Сен и члены возглавляемой им Правительственной делегации. Это сообщение встречается бурными, продолжительными аплодисментами.

Слово для доклада о проекте Закона о государственных пенсиях предоставлено тепло встреченному присутствующими Председателю Совета Министров СССР товарищу Н. А. Булганину.

Доклад товарища Н. А. Булганина был выслушан депутатами и гостями с большим вниманием и неоднократно прерывался аплодисментами.

После окончания доклада председательствующий объявляет совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей закрытым.

12 июля пятая сессия Верховного Совета СССР возобновила свою работу.

(ТАСС).

В райкоме КПСС и райисполкоме

О присуждении переходящего Красного знамени за лучшие показатели по надою молока

Рассмотрев итоги социалистического соревнования колхозов и МТС района за повышение продуктивности коров, бюро райкома КПСС и исполнкома райсовета решили:

1. Присудить переходящее Красное знамя РК КПСС и райисполкома за лучшие показатели по надою молока в первую декаду июля.

а) колхозу имени Молотова (председатель тов. Могильный, секретарь парторганизации тов. Подхомутников) обеспечившему надою молока на фуражную корову за декаду 87,8 литра.

б) оставить переходящее Красное знамя РК КПСС и райисполкома за Усть-Сергинской МТС (директор тов. Левкович, главный зоотехник МТС тов. Чагарев), обеспечившей надою молока на фуражную корову за декаду по 79,5 литра.

2. Отметить хорошую работу по надою молока в колхозах им. Маленкова (тт. Мурашкин, Панфилов), «Правда» (тт. Волков, Колдашов), «Большевик» (тт. Основа, Хорошулья) и «Маяк Ильича» (тт. Передеро, Будко).

3. Одновременно отметить неудовлетворительную работу по поднятию продуктивности молочного скота за первую декаду июля в колхозах «Искра Ленина» (тт. Растишин, Фюкстистов), им. Хрущева (тт. Селякин, Прокопчик), им. Ворошилова (тт. Давыдов, Коновалов), «Третий интернационал» (тт. Жильников, Корыткин) и им. М. Горького (тт. Бабанаков, Конарев).

Дружная работа

Колхозники сельхозартели «Заря», осуществляя решения XX съезда КПСС, борются за создание прочной кормовой базы для общественного животноводства. В

колхозе продолжается закладка силоса. В этом большую помощь колхозу оказывают рабочие и служащие Чумайской МТС. Только 12 июля силами рабочих и служащих МТС было заложено 40 тонн силоса. В этот день из МТС участвовало в заготовке кормов четыре автомашин и 50 человек.

Вот уже пятидневку ведем сенокос. На косовище трав работают две сцепки тракторных и одна конная сенокосилка. Кроме того, в местах, где нельзя работать сенокосилками, ведем косовицу

трав вручную. На косьбе вручную ежедневно занято 20—25 человек колхозников.

С первых дней работы пере выполняет нормы выработки агрегат тракторных сенокосилок тракториста тов. Тарасова М., косильщики тт. Жидков А., Давыдов А. и Михайлов Б. На косовище трав вручную перевыполняют дневные задания колхозницы тт. Молокоедова В. и Лысенко А. При норме 30 сотых гектара они выкашивают по 35. Всего по колхозу скосено более двухсот гектаров. По мере подсыхания травы сразу же проводим уборку. Застоговано 15 тонн сена.

А. Недорезов,
председатель колхоза.

НАДОЙ МОЛОКА

на фуражную корову (в литрах)
за 1-ю декаду июля 1956 г.
по колхозам:

1. им. Молотова	87,8
2. им. Маленкова	87,6
3. «Правда»	86,8
4. «Большевик»	85,5
5. «Маяк Ильича»	82,5
6. им. Сталина	79,2
7. «Земледелец»	76,0
8. «18 партъезда»	75,8
9. «З интернационал»	73,7
10. «Раздолье»	70,4
11. «Красные соколы»	69,9
12. «Оборона»	68,5
13. «Путь Ильича»	68,4
14. «Победа»	67,4
15. «Трактор»	66,1
16. «Путь к коммунизму»	63,3
17. «Заря»	61,0
18. им. М. Горького	59,0
19. «Искра Ленина»	54,3
20. им. Ворошилова	52,2
21. им. Хрущева	50,6
22. «Искра»	48,3

по МТС:

1. У-Сергинская	79,5
2. Чумайская	71,4
3. В-Чебулинская	68,0

Порайону 72,2

Обрабатывают картофель

Колхозники и механизаторы сельхозартели «Путь к коммунизму» уделяют большое внимание уходу за посевами картофеля. С появлением сорняков на всей площади в 46 гектаров было проведено боронование, а как только появились всходы картофеля, провели рыхление междуурядий культиватором. Сейчас уже весь картофель окучили на один раз.

Трактористы тт. Ступицкий И. и Афанасьев В., которые обрабатывают картофель, добиваются перевыполнения сменных норм выработки. Благодаря заботливому уходу за посадками картофеля колхозников и механизаторов, на всей площади картофель чистый и хорошо развивается.

М. Косянский,
председатель колхоза.

